

“国有企业要改革创新，不断自我完善和发展。要一以贯之坚持党对国有企业的领导，一以贯之深化国有企业改革，努力实现质量更高、效益更好、结构更优的发展。”

世纪疫情冲击下，百年变局加速演进，外部环境更趋复杂严峻和不确定，实现经济稳增长面临更多困难和挑战。集团公司党委坚持从政治上看问题，把思想和行动统一到党中央、国资委党委关于经济形势的科学判断和经济工作的决策部署上来，确立“一争两保”全年目标，部署开展“奋进二十大、创新促发展”建功实践活动，这是集团公司党委深刻领会“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的实际行动；是集团公司党委把巩固深化党史学习教育成果和全国国有企业党的建设工作会议精神落实成果转化为加速破局央企提质增效命题的具体体现；是集团公司党委做好“六稳”“六保”工作、以过硬的经营业绩彰显稳定宏观经济大盘央企担当的主动作为。

集团公司党委在3月1日召开了建功实践活动动员大会，全面部署、坚定信心、统一思想、凝聚共识；成立了以党委书记为组长的建功实践活动领导小组，搭建起全员参与、分类推进、协同作战的工作机制，确保部署行动快、任务落得实、节奏抓得紧。领导小组聚焦“六统筹、六突出”，制定了建功实践工作方案、提质增效专项行动工作方案，明确了两条工作主线，确立了6项重点工作任务，提出了4个阶段性工作目标，推出了稳增长、促改革26项具体举措，召开了6次专题会议，组织了12家企业



对接会，党委常委还分赴基层单位开展督导调研，靠前指挥、抓好落实，第一阶段各项工作稳扎稳打。

全系统各单位坚持党建引领，把建功实践活动作为贯穿全年的重大任务，狠抓落实，部署会、推进会、对接会全面铺开，第一时间学习传达贯彻集团公司党委动员部署会精神，第一时间定举措、出方案，第一时间列清单、定目标，坚决执行，快速行动，变革创新，务求实效，起步就提速，开局就争先，确保建功实践活动高点起步、高效推进、高质落地，以开局精彩带动全年出彩。

“必须坚持高质量发展，坚持以经济建设为中心是党的基本路线的要求，全党都要聚精会神贯彻执行，推动经济实现质的稳步提升和量的合理增长。”

中央经济工作会议提出2022年经济工作要稳字当头、稳中求进。怎么稳增长、增后劲？在建功实践活动中，集团公司党委的答案清晰而坚定。部署开展建功实践活动，识大局定准靶向，把全局挂图作战，抓开局层层推进，把建功实践活动同决战决胜国企改革三年行动一体推进，同推进“融入新阶段、建设新航油”战略有机结合，向全系统吹响以改革创新为引领，向质量效益发力的集结号。

航油公司在建功实践活动中打头阵、当先锋。面对“冷市场”，提振“热动力”，精准研判形势，密切跟踪市场

变化，及时优化经营策略，一季度库存创效实现历史新高，经营业绩达到疫情后最好水平，充分发挥了航油主力军作用。

石油公司提出“两争两保”年度工作目标，深挖潜，寻突破，创实效，加强“非油”业务拓展促增长，加快网上商城建设，增强盈利能力；强化淡储旺销统筹运作，配送吨油毛利创历史新高，做到“淡季不淡”。

物流公司坚决扛起疫情防控的政治责任，统筹做好